
 

 
 
 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลต้าบลน ้าตกไทรโยคน้อย 
สมัยสามัญ  สมัยที่สี่  ครั งที่ ๑  ประจ้าปี  ๒๕๖๐ 

เมือ่วันที่  ๒๗  พฤศจิกายน   ๒๕๖๐ 
ณ  ห้องประชุมพุทธรักษา  เทศบาลต้าบลน ้าตกไทรโยคน้อย 
เริ่มประชุมเวลา  ๑๐.๐๐ น.   เลิกประชุมเวลา  ๑๒.๐๐  น. 

ผู้มาประชุม 
  ๑.  นายสุรเชษฐ     ผลวิชา  รองประธานสภาเทศบาล 

๒.  นายวิเชียร       รอดทับทิม               สมาชิกสภาเทศบาล 
๓.  นายฉัตรมงคล   อยู่นิวาศน์  สมาชิกสภาเทศบาล 

  ๔.  นายทองแดง     แก้ววังสาร  สมาชิกสภาเทศบาล 
  ๕.  นายวโิรจน์       ศรีพูนพันธ์  สมาชิกสภาเทศบาล   
  ๖.  นายพีระพงษ์    ศุภจอมชัย  สมาชิกสภาเทศบาล 
  ๗.  นายธานี          สามส ี  สมาชิกสภาเทศบาล  
  ๘.  นายสมคิด       ศรอารา  สมาชิกสภาเทศบาล 
  ๙.  ด.ต.รักประสงค์ แสนสม  สมาชิกสภาเทศบาล 
  ๑๐.นางสาวพรสุดา  มุสิกโปฎก  ปลัดเทศบาล/เลขานุการสภาเทศบาล 
 

ผู้ไมม่าประชุม 
  ๑.  นายวีระ        เหรียญเชย  ประธานสภาเทศบาล  (ลาป่วย) 

๒.  นายสุรชัย      ผลวชิา   สมาชิกสภาเทศบาล  (ลาป่วย) 
๓. นายไพโรจน์    แช่มช้อย                   สมาชิกสภาเทศบาล                  (ลาป่วย) 

  

ผู้เข้าร่วมประชุม 
  ๑.  นางสัจจา    ฝุกฝัด   นายกเทศมนตรี 
  ๒.  นายปรีชา    วงษ์จีน  รองนายกเทศมนตรี 
  ๓.  นายไพโรจน์    ผ่องเกษม  รองนายกเทศมนตรี 
  ๔.  นายบุญลอ    อ้นทอง  ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี 
  ๕.  นายไพฑูรย์    มะลิวัลย์  เลขานุการนายกเทศมนตรี   
  ๖.  นางสาวปารีณา  ภัทรวรรณเวช  หัวหน้าส้านักปลัดเทศบาล 

๗.  นางเกศรินทร์    โยมจีน  ผู้อ้านวยการกองช่าง 
  ๘.  นางสาวอัญชลี   สันตสิุข  ผู้อ้านวยการกองคลัง 

๙.  นางสาวรุ่งทิพย์  จันทร์หอม  นักจัดการงานทั่วไปปฏิบัติการ 
๑๐.ส.อ.จิรายุ         เสนีย์วงศ์ ณ อยุธยา   ร้อย รส. ร.๒๙  
๑๑.พลฯ ศุภฤกษ์    ธัญญาหาร  ร้อย รส. ร.๒๙  
 

…/เริ่มประชุม 
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เริ่มประชุมเวลา  ๑๐.๐๐ น. 
 

นายสุรเชษฐ   ผลวิชา - สวัสดีครับ ท่านสมาชิกสภาเทศบาลต้าบลน ้าตกไทรโยคน้อยทุกท่าน เนื่องจากวันนี   
รองประธานสภาเทศบาล นายวีระ  เหรียญเชย ประธานสภาเทศบาล ลาป่วย กระผมนายสุรเชษฐ  ผลวิชา  
ปฏิบัติหน้าที่แทนประธาน-รองประธานสภาเทศบาล จะปฏิบัติหน้าที่แทนประธานสภาเทศบาล ครับ เมื่อสมาชิกมา 
สภาเทศบาล  ครบองค์ประชุมแล้ว กระผมขอเปิดการประชุมและด้าเนินการตามระเบียบวาระการ 

ประชุมฯ ต่อไป 
 

ระเบียบวาระท่ี  ๑ เรื่อง  ประธานฯ แจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
นายสุรเชษฐ   ผลวิชา - นายวีระ        เหรียญเชย    ประธานสภาเทศบาล  (ลาป่วย) ครับ 
รองประธานสภาเทศบาล - นายโพโรจน์    แช่มช้อย      สมาชิกสภาเทศบาล   (ลาป่วย) ครับ 
ปฏิบัติหน้าที่แทนประธาน- นายสุรชัย      ผลวิชา        สมาชิกสภาเทศบาล   (ลาป่วย) ครับ 
สภาเทศบาล   
 

ระเบียบวาระท่ี ๒ เรื่อง  รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต้าบลน ้าตกไทรโยคน้อย สมัยสามัญ  
สมัยท่ีสาม  ครั งที่ ๒/๒๕๖๐ เมื่อวันที่   ๑๕   สิงหาคม   ๒๕๖๐ 

นายสุรเชษฐ   ผลวิชา - ขอเชิญท่านสมาชิกสภาเทศบาลตรวจสอบรายงานการประชุมสภาเทศบาลที่ได้แจกให้
รองประธานสภาเทศบาล ทุกท่านไปแล้วตั งแต่หน้าแรกจนถึงหน้าสุดท้ายว่ามีข้อความตอนหนึ่งตอนใดที่ไม่ถูกต้อง
ปฏิบัติหน้าที่แทนประธาน-ครบถ้วน ต้องการจะแก้ไข เปลี่ยนแปลงหรือไม่ ขอเชิญครับ 
สภาเทศบาล 

นายสุรเชษฐ   ผลวิชา - มีอะไรเพิ่มเติมอีกหรือไม่ครับ เมื่อไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดขอแก้ไขอีก  ผมขอ 
รองประธานสภาเทศบาล มติที่ประชุมสภาเทศบาลรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ  สมัยที่สาม 
ปฏิบัติหน้าที่แทนประธาน-ครั งที่ ๒/๒๕๖๐  เมื่อวันที่  ๑๕ สิงหาคม  ๒๕๖๐  โปรดยกมือครับ 
สภาเทศบาล 

 

มติที่ประชุม  มีมติรับรอง  ๘  เสียง 
 
 

ระเบียบวาระท่ี ๓ ญัตติ เรื่อง รายงานผลการปฏิบัติงาน ประจ้าปี ๒๕๖๐ 
นายสุรเชษฐ   ผลวิชา - ขอเชิญท่านนายกเทศมนตรีชี แจงรายละเอียดครับ 
รองประธานสภาเทศบาล  
ปฏิบัติหน้าที่แทนประธาน 
สภาเทศบาล     
นางสัจจา  ฝุกฝัด         - เรียน ประธานสภาเทศบาลต้าบลน ้าตกไทรโยคน้อย, สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน 
นายกเทศมนตรี ข้าพเจ้าขอเสนอญัตติ เรื่อง รายงานผลการปฏิบัติงาน ประจ้าปี ๒๕๖๐ ตามท่ีได้ 

ก้าหนดนโยบายการบริหารราชการของเทศบาลต้าบลน ้าตกไทรโยคน้อย ตามอ้านาจ 
หน้าที่ของเทศบาลที่ได้บัญญัติไว้ในพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. ๒๔๙๖ รวมถึงฉบับ 
แก้ไขเพ่ิมเติมจนถึงปัจจุบัน และพระราชบัญญัติก้าหนดแผนและขั นตอนการกระจาย 
อ้านาจให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๒ เรียนเสนอต่อสภาเทศบาลต้าบล 
น ้าตกไทรโยคน้อย เมื่อวันที่ ๖ กุมภาพันธ์ ๒๕๕๗ และท่านสมาชิกสภาเทศบาลผู้ทรง 
เกียรติได้รับทราบถึงนโยบายการบริหารงานดังกล่าวไปแล้วนั น เพ่ือให้เป็นไปตาม 

.../พระราชบัญญัติ 
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พระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. ๒๔๙๖ และแก้ไขเพ่ิมเติมถึงปัจจุบัน มาตรา ๔๘ ทศ วรรค
ห้า ซึ่งก้าหนดให้นายกเทศมนตรีรายงานผลการปฏิบัติงานตามนโยบายที่ได้แถลงไว้ต่อ
สภาเทศบาลเป็นประจ้าทุกปี จึงใคร่ขอเรียนรายงานผลการปฏิบัติงานตามนโยบาย 
ในช่วงปีงบประมาณ ๒๕๖๐ โดยสรุปผลการปฏิบัติงาน ประจ้าปี ๒๕๖๐ รวมจ้านวน
ทั งสิ น ๕๙ โครงการ จ้านวนเงินทั งสิ น ๑๒,๑๑๐,๗๑๕ บาท รายละเอียด ดังนี  

๑. ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านเศรษฐกิจ การท่องเที่ยว การเกษตรและการ 
บริหารจัดการสิ่งแวดล้อม  จ้านวน ๓ โครงการ ดังนี  

๑. โครงการส่งเสริมการประกอบอาชีพให้แก่ประชาชน จ้านวนเงิน  
  ๓๖,๓๕๕ บาท 

๒. โครงการจัดซื อรถบรรทุกขยะขนาด ๑ ตัน จ้านวนเงิน ๖๖๘,๘๐๓ 
  บาท 

๓. โครงการหน้าบ้านน่ามอง  จ้านวนเงิน ๒๑,๗๕๐ บาท 
๒. ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านสาธารณสุขและส่งเสริมสวัสดิการในชุมชน 

และความปลอดภัยในชีวิตและทรัพย์สิน จ้านวน ๑๓ โครงการ ดังนี  
  ๑. โครงการฝึกอบรมหลักสุขอนามัยกับผู้ประกอบการร้านค้าแผลลอย
ในเขตเทศบาล จ้านวนเงิน ๓๔,๓๐๐ บาท 

    ๒. โครงการควบคุมและป้องกันโรคไข้เลือดออกและไข้มาเลเรีย จ้านวน 
  เงิน ๒๙,๒๐๐ บาท 
    ๓. โครงการควบคุมและป้องกันโรคเอดส์ จ้านวนเงิน ๓,๗๐๐ บาท 
    ๔. โครงการควบคุมและป้องกันโรคพิษสุนัขบ้า จ้านวนเงิน ๒๙,๙๐๐ 
    บาท 
    ๕. โครงการจ่ายเบี ยยังชีพแก่ผู้สูงอายุ  จ้านวนเงิน ๓,๐๙๓,๙๐๐ บาท 
    ๖. โครงการจ่ายเบี ยยังชีพแก่ผู้พิการ จ้านวนเงิน ๕๘๓,๒๐๐ บาท 
    ๗. โครงการจ่ายเบี ยยังชีพผู้ป่วยโรคเอดส์  จ้านวนเงิน ๑๒,๐๐๐ บาท 

  ๘. โครงการอบรมและพัฒนากลุ่มเสี่ยงด้านยาเสพติดและโรคเอดส์  
จ้านวนเงิน ๒๑,๕๐๐ บาท 

    ๙. โครงการรณรงค์และป้องกันการลดอุบัติเหตุทางถนนในช่วงเทศกาล
  ส้าคัญ (๗ วันอันตราย)  จ้านวนเงิน ๖๐,๘๔๐ บาท 

  ๑๐. โครงการฝึกอบรมและซักซ้อมแผนป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย 
จ้านวนเงิน ๔๐,๐๐๐ บาท 

    ๑๑. โครงการป้องกันเด็กจมน ้า จ้านวนเงิน ๑๙,๕๐๐ บาท 
    ๑๒. โครงการฝึกอบรมอาสาสมัครป้องกันภัยฝ่ายพลเรือน จ้านวนเงิน 
   ๑๘๙,๙๗๘.๑๐ บาท 

…/๑๓. โครงการ 
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    ๑๓. โครงการอบรมให้ความรู้เรื่องการขับข่ีปลอดภัย จ้านวนเงิน 
   ๗,๐๐๐ บาท 

๓. ยุทธศาสตร์การพัฒนาการศึกษาส่งเสริมศิลปวัฒนธรรมประเพณี และ 
กิจการรมนันทนาการ และเน้นการมีส่วนร่วมของประชาชน  จ้านวน  ๑๗  โครงการ  
ดังนี  
   ๑. โครงการสนับสนุนค่าใช้จ่ายการบริหารสถานศึกษา จ้านวนเงิน 
๓๖๙,๗๒๐ บาท 

    ๒. โครงการอุดหนุนอาหารเสริม (นม) แก่เด็กก่อนวัยเรียนและนักเรียน 
  ประถมศึกษา จ้านวนเงิน ๑,๐๐๑,๗๐๒.๙๐ บาท 

   ๓. โครงการอาหารกลางวันส้าหรับเด็กนักเรียนประถมวัย จ้านวนเงิน 
๒,๔๓๔,๑๐๐ บาท 
   ๔. โครงการจัดงานสืบสานประเพณีสงกรานต์และวันผู้สูงอายุ จ้านวน
เงิน ๙๗,๙๐๐ บาท 
   ๕. โครงการส่งเสริมและพัฒนาคุณภาพชีวิตผู้สูงอายุและศึกษาดูงาน
ภายในประเทศ จ้านวนเงิน ๙๒,๐๐๐ บาท 
   ๖. โครงการแข่งขันกีฬาสัมพันธ์ระดับต้าบล อ้าเภอ จังหวัด จ้านวนเงิน 
๑๖๙,๙๘๑ บาท 

    ๗. โครงการจัดงานวันเด็กแห่งชาติ จ้านวนเงิน ๖๕,๕๖๗ บาท 
    ๘. โครงการประชุมเชิงปฏิบัติการด้านการจัดท้าแผนพัฒนา จ้านวนเงิน 
   ๑๙,๙๔๕ บาท 
    ๙. โครงการประชุมเชิงปฏิบัติการด้านการจัดท้าแผนชุมชน จ้านวนเงิน  
  ๑๖,๘๓๒ บาท 
    ๑๐. โครงการเทศบาลพบประชาชน จ้านวนเงิน ๔,๑๐๐ บาท 

  ๑๑. โครงการฝึกอบรมให้ความรู้ด้านการบริหารจัดการกลุ่มให้แก่
คณะกรรมการชุมชน จ้านวนเงิน ๑๔๐,๗๘๓ บาท 

    ๑๒. โครงการให้ความรู้ตามหลักปรัชญาเศรษฐกิจพอเพียงตามแนว 
  พระราชด้าริ จ้านวนเงิน ๒๙,๑๔๒ บาท 

  ๑๓. จัดซื อเครื่องเล่นดีวีดี จ้านวนเงิน ๔,๐๐๐ บาท 
    ๑๔. โทรทัศน์ จอ LED จ้านวนเงิน ๓๐,๐๐๐ บาท 
    ๑๕. โครงการสืบสานประเพณีแห่เทียนเข้าพรรษา จ้านวนเงิน ๘,๐๑๖ 
   บาท 
    ๑๖. จัดซื อพัดลมติดผนัง จ้านวนเงิน ๒๐,๕๐๐ บาท 
    ๑๗. จัดซื อเครื่องปรับอากาศ จ้านวนเงิน ๘๔,๐๐๐บาท 

…/๔.ยุทธศาสตร์ 
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๔. ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านการบริหารจัดการที่ดีและสร้างจิตส้านึกให้ 
เทิดทูนสถาบันส้าคัญของชาติ  จ้านวน  ๒๕ โครงการ  ดงันี  

    ๑. โครงการพัฒนาศักยภาพให้แก่บุคลากรในองค์กร จ้านวนเงิน 
   ๑๐,๗๗๙ บาท 
    ๒. โครงการส่งเสริมและสนับสนุนให้บุคลากรมีความรู้และทักษะในการ 
  ปฏิบัติงาน (อบรมค่าใช้จ่ายในการเดินทางไปราชการ) จ้านวนเงิน  ๔๗,๐๔๘  บาท 

    ๓. โครงการจัดกิจกรรมวันเทศบาล จ้านวนเงิน ๑,๔๐๐  บาท 
    ๔. จัดซื อคอมพิวเตอร์ส้าหรับงานประมวลผล แบบที่ ๑ จ้านวนเงิน 
   ๒๒,๐๐๐  บาท 

    ๕. จัดซื อเครื่องคอมพิวเตอร์ส้าหรับงานส้านักงาน จ้านวนเงิน 
    ๑๖,๐๐๐  บาท 

    ๖. จัดซื อเครื่องส้ารองไฟฟ้า ขนาด ๘๐๐ VA จ้านวนเงิน  ๙,๖๐๐ 
    บาท 

  ๗. จัดซื อเครื่องพิมพ์ชนิดเลเซอร์/ชนิด LED ขาว ด้า จ้านวนเงิน  
๖,๖๐๐  บาท 

    ๘. จัดซื อเครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึก (Inkjet Printer) ส้าหรับกระดาษ A๓  
  จ้านวนเงิน ๘,๕๐๐ บาท 
    ๙. จัดซื อเครื่องพิมพ์ Multifunction ชนิดเลเซอร์/ชนิด LED ขาวด้า 
   จ้านวนเงิน ๑๙,๒๐๐ บาท 
    ๑๐. โครงการจัดท้าแผนที่ภาษีและทะเบียนทรัพย์สิน จ้านวนเงิน 
    ๑๔๐,๘๕๐  บาท 

   ๑๑. โครงการจัดท้าวารสารประชาสัมพันธ์การปฏิบัติงานของเทศบาล 
  จ้านวนเงิน  ๙๘,๐๐๐  บาท 

    ๑๒. โครงการจัดงานเฉลิมพระชนมพรรษา ๑๒ สิงหามหาราชินี จ้านวน 
  เงิน – บาท 
    ๑๓. จัดซื อโต๊ะหมู่บูชา จ้านวนเงิน  ๓๕,๐๐๐ บาท  
    ๑๔. โครงการจัดงานวันคล้ายวันพระบรมราชสมภพพระบาทสมเด็จ- 
  พระปรมินทรมหาภูมิพลอดุลยเดช จ้านวนเงิน  ๘๓,๘๐๐  บาท 
    ๑๕. อุดหนุนโครงการตามภารกิจของเหล่ากาชาด จ้านวนเงิน  
   ๒๐,๐๐๐  บาท 
    ๑๖. อุดหนุนตามโครงการพัฒนาส่งเสริมการเรียนรู้และเผยแพร่ข้อมูล 
  ข่าวสารของศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการซื อหรือการจ้างของอปท. จ้านวนเงิน ๔๕,๐๐๐  
  บาท 

.../๑๗. จัดซื อ 
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 ๑๗. จัดซื อเก้าอี ผู้บริหาร จ้านวนเงิน  ๗,๙๐๐ บาท 
    ๑๘. จัดซื อเก้าอี ผู้มาติดต่อราชการ จ้านวนเงิน ๗,๒๐๐  บาท 
    ๑๙. จัดซื อเก้าอี พนักงาน จ้านวนเงิน  ๖๑,๙๕๐ บาท 
    ๒๐. จัดซื อบันไดอลูมิเนียม จ้านวนเงิน  ๙๕๐ บาท 
    ๒๑. จัดซื อพัดลมติดผนัง จ้านวนเงิน  ๑๔,๓๕๐ บาท 
    ๒๒. จัดซื อเครื่องปรับอากาศ จ้านวนเงิน ๑๕,๕๐๐ บาท 
    ๒๓. โครงการก่อสร้างห้องป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย จ้านวนเงิน  
  ๓๙,๑๐๐ บาท 

  ๒๔. จัดซื อกล้องดิจิตอล จ้านวนเงิน  ๒๔,๕๐๐ บาท 
    ๒๕. จัดซื อชุดล้าโพงเคลื่อนที่  จ้านวน  ๖,๒๐๐ บาท 

๕. ยุทธศาสตร์ด้านการพัฒนาโครงสร้างพื นฐาน และสาธารณูปโภค  จ้านวน 
๑ โครงการ  ดังนี  

    ๑. ก่อสร้างสนามฟุตซอล ขนาดกว้าง ๒๐ เมตร ยาว ๔๐ เมตร บ้าน 
  ท่าเสา หมู่ที่ ๓ ต้าบลท่าเสา เทศบาลต้าบลน ้าตกไทรโยคน้อย อ้าเภอไทรโยค จังหวัด 
  กาญจนบุรี จ้านวน ๑,๙๙๕,๐๐๐ บาท 
    โดยสรุปผลการปฏิบัติงาน ประจ้าปี ๒๕๖๐ 
  รวมจ้านวนทั งสิ น ๕๙ โครงการ  
  จ้านวนเงินทั งสิ น ๑๒,๑๑๐,๗๑๕ บาท 

จึงเสนอญัตตินี เพ่ือสภาเทศบาลต้าบลน ้าตกไทรโยคน้อยทราบต่อไปค่ะ 
 

ที่ประชุม   - รับทราบ 
 

นางสาวพรสุดา  มุสิกโปฎก- ขออนุญาตท่านประธานสภาเทศบาล ค่ะ เอกสารที่แจกให้เพ่ิมเติม แก้ไขหน้า ๔ และ 
เลขานุการสภาเทศบาล ๕ ค่ะ 
 

ระเบียบวาระท่ี  ๔ ญัตติ เรื่อง รายงานการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาล พ.ศ. ๒๕๖๐ – 
๒๕๖๒ เทศบาลต้าบลน ้าตกไทรโยคน้อย 

นายสุรเชษฐ   ผลวิชา - ขอเชิญท่านปลัดเทศบาลแก้ไขเอกสารในวาระที่ ๔ ครับ ขอเชิญครับ 
รองประธานสภาเทศบาล  
ปฏิบัติหน้าที่แทนประธาน 
สภาเทศบาล  
นางสาวพรสุดา  มุสิกโปฎก- ขออนุญาตท่านประธานสภาเทศบาล ค่ะ ขอแก้ไขหน้า ๖, ๗ และ ๑๓ ค่ะ ที่แจก 
เลขานุการสภาเทศบาล เพ่ิมเติมให้เปลี่ยนแผ่นใหม่เลยค่ะ 

.../นายสุรเชษฐ 
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นายสุรเชษฐ   ผลวิชา - ขอเชิญท่านนายกเทศมนตรีชี แจงรายละเอียดครับ 
รองประธานสภาเทศบาล  
ปฏิบัติหน้าที่แทนประธาน 
สภาเทศบาล  
นางสัจจา  ฝุกฝัด         - เรียน ประธานสภาเทศบาลต้าบลน ้าตกไทรโยคน้อย, สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน 
นายกเทศมนตรี  ข้าพเจ้าขอเสนอญัตติ เรื่องรายงานการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา 

เทศบาล พ.ศ. ๒๕๖๐ – ๒๕๖๒ เทศบาลต้าบลน ้าตกไทรโยคน้อย  ตามที่คณะกรรมการ 
ติดตามและประเมินผล ได้มีการประชุมเพ่ือหารือแนวทางในการด้าเนินงานประจ้าปี 
๒๕๖๐ รายงานการติดตามและประเมินผลพัฒนาเทศบาล เมื่อวันที่ ๒๔ ตุลาคม ๒๕๖๐ 
และได้รายงานเสนอต่อคณะผู้บริหารเมื่อวันที่ ๒๕ ตุลาคม ๒๕๖๐ เพ่ือให้เป็นไปตาม 
ระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดท้าแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
(ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๕๙ หมวด ๖ ข้อ ๓๐ (๕) ผู้บริหารท้องถิ่นต้องเสนอผลการติดตาม 
และประเมินผลต่อสภาท้องถิ่น และคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น พร้อมทั งติดประกาศผล 
การติดตามและประเมินผลดังกล่าว และต้องปิดประกาศโดยเปิดเผยไม่น้อยกว่าสามสิบ 
วัน โดยอย่างน้อยปีละสองครั ง ภายในเดือนเมษายน และภายในเดือนตุลาคมของทุกปี 
สรุปผลส้าเร็จของการการจัดท้างบประมาณ  
                            โครงการในเทศบัญญัติ        ๗๐    โครงการ 
                            โครงการที่น้ามาปฏิบัติ        ๕๗    โครงการ 
                            คิดเป็นร้อยละ                 ๘๑.๔๒ 
รายละเอียด ดังนี   

    แผนการด้าเนนิงานทั งหมด 
   ยุทธศาสตร์ที่ ๑ ด้านการพัฒนาด้านเศรษฐกิจ การท่องเที่ยว  
   และการบริหารจัดการสิ่งแวดล้อม จ้านวน ๗ โครงการ อนุมัติงบประมาณ จ้านวน ๔  
   โครงการ ลงนามสัญญา  จ้านวน ๓ โครงการ เบิกจ่าย จ้านวน ๓ โครงการ 

ยุทธศาสตร์ที่ ๒ ด้านการพัฒนาสาธารณสุข ส่งเสริมสวัสดิการในชุมชน และความ
ปลอดภัยในชีวิตและทรัพย์สิน จ้านวน ๒๐ โครงการ อนุมัติงบประมาณ จ้านวน ๑๘  
โครงการ ลงนามสัญญา  จ้านวน ๑๓ โครงการ เบิกจ่าย จ้านวน ๑๓ โครงการ
ยุทธศาสตร์ที่ ๓ ด้านการพัฒนาการศึกษาและส่งเสริมศิลปวัฒนธรรม ประเพณี กิจกรรม 
นันทนาการ การมีส่วนร่วมของประชาชน และการเตรียมความพร้อมเข้าสู่ AEC จ้านวน 
๒๕ โครงการ อนุมัติงบประมาณ จ้านวน ๒๑ โครงการ ลงนามสัญญา  จ้านวน ๑๗ 
โครงการ เบิกจ่าย จ้านวน ๑๗ โครงการ 
ยุทธศาสตร์ที่ ๔ ด้านการพัฒนาบริหารจัดการที่ดี และสร้างจิตส้านึกให้เทิดทูนสถาบัน
ส้าคัญของชาติ จ้านวน ๒๗ โครงการ อนุมัติงบประมาณ จ้านวน ๒๗ โครงการ ลงนาม
สัญญา  จ้านวน ๒๔ โครงการ เบิกจ่าย จ้านวน ๒๔ โครงการ 
ยุทธศาสตร์ที่ ๕ ด้านการพัฒนาโครงสร้างพื นฐาน และสาธารณูปโภค จ้านวน ๑ 
โครงการ อนุมัติงบประมาณ จ้านวน ๐ โครงการ ลงนามสัญญา  จ้านวน ๐ โครงการ 
เบิกจ่าย จ้านวน ๐ โครงการ 

รวม จ้านวน ๘๐ โครงการ 
…/โครงการ 
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โครงการที่ได้รับเงินอุดหนุนเฉพาะกิจ ประจ้าปี ๒๕๖๐ โครงการก่อสร้างสนามฟุตซอล 
ขนาดกว้าง ๒๐ เมตร ยาว ๔๐ เมตร บ้านท่าเสา หมู่ที่ ๓ ต้าบลท่าเสา เทศบาลต้าบล
น ้าตกไทรโยคน้อย อ้าเภอไทรโยค จังหวัดกาญจนบุรี งบประมาณที่ได้รับ ๑,๙๙๕,๐๐๐ 
บาท งบประมาณที่เบิกจ่ายไปแล้ว ๑,๙๙๕,๐๐๐ บาท 
ด้าเนินการเสร็จแล้ว จ้านวน ๑ โครงการ งบประมาณที่ได้รับ ๑,๙๙๕,๐๐๐ บาท  
งบประมาณที่เบิกจ่ายไปแล้ว ๑,๙๙๕,๐๐๐ บาท  
โครงการที่ไม่ได้ด้าเนินการ จ้านวน ๑๑ โครงการ ดังนี  

๑. โครงการจัดกิจกรรมเข้าค่ายเด็กและเยาวชนสัมพันธ์อนุรักษ์ 
สิ่งแวดล้อม  งบตามเทศบัญญัติ ๑๒๐,๐๐๐ บาท    
๒. โครงการเงินอุดหนุนการบริการสาธารณสุขชุมชน  งบตามเทศบัญญัติ 
๔๕,๐๐๐ บาท 
๓. โครงการเผยแพร่ความรู้ด้านการคุ้มครองสตรี เด็ก เยาวชนและครอบครัว งบ
ตามเทศบัญญัติ ๕๐,๐๐๐ บาท 
๔. โครงการสานสัมพันธ์ครอบครัวอบอุ่น งบตามเทศบัญญัติ ๑๐๐,๐๐๐ บาท 
๕. โครงการส่งเสริมการป้องกันและแก้ไขปัญหาอุทกภัย น ้าป่าไหลหลาก 
แผ่นดินถล่ม ภัยแล้ง ภัยหนาว อัคคีภัยและไฟป่า งบตามเทศบัญญัติ ๕๐,๐๐๐ 
บาท 
๖. โครงการบรรพชาสามเณรภาคฤดูร้อนเพ่ือศึกษาพระปริยัติธรรมและเฉลิม
พระเกียรติสมเด็จพระเทพรัตนราชสุดาสยามบรมราชกุมารี งบตามเทศบัญญัติ 
๑๕๐,๐๐๐ บาท 
๗. โครงการทัศนศึกษาเพ่ือพัฒนาการของเด็กก่อนวัยเรียน งบตามเทศบัญญัติ 
๕๐,๐๐๐ บาท 
๘. โครงการเลือกตั งผู้บริหารท้องถิ่นและสมาชิก งบตามเทศบัญญัติ ๑๕๐,๐๐๐ 
บาท 
๙. โครงการอบรมให้ความรู้ด้านภาษาแก่เด็กเยาวชนและประชาชน งบตามเทศ
บัญญัติ ๔๐,๐๐๐ บาท 
๑๐. โครงการอบรมคุณธรรมจริยธรรม งบตามเทศบัญญัติ ๑๐๐,๐๐๐ บาท 
๑๑. โครงการปณิธานความดี ปีมหามงคล งบตามเทศบัญญัติ ๕๐,๐๐๐ บาท 
รายละเอียดตามเอกสารที่แจกให้สมาชิกสภาเทศบาลทราบค่ะ 

จึงเสนอญัตตินี เพ่ือสภาเทศบาลต้าบลน ้าตกไทรโยคน้อยทราบต่อไปค่ะ 
 

ที่ประชุม   - รับทราบ 
…/ระเบียบวาระท่ี ๕ 
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ระเบียบวาระท่ี ๕ เรื่อง  อ่ืนๆ  
นายสุรเชษฐ  ผลวิชา - ขอเชิญนายกเทศมนตรีชี แจงการตรวจสอบพื นที่ปฏิรูปที่ดินครับ ขอเชิญครับ 
รองประธานสภาเทศบาล  
ปฏิบัติหน้าที่แทนประธาน- 
สภาเทศบาล 
 

นางสัจจา  ฝุกฝัด - เรียนประธานสภาเทศบาล  สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ผู้แทนคณะคสช. และผู้เข้าร่วม 
นายกเทศมนตรีฯ ประชุมทุกท่านค่ะ   

 ตามท่ีประชาชนในเขตเทศบาล ได้ร้องเรียนมาในเรื่อง การขออนุญาตขยายเขต
ไฟฟ้าผ่านที่ดิน (ภบท. ๕) ไม่สามารถด้าเนินการขอใช้ไฟฟ้าได้  ได้รับค้าตอบตามหนังสือ
ที่แจ้ง คือ พื นที่ในเขตเทศบาลบางส่วนอยู่ในเขตปฏิรูป (ดูตามเอกสารที่ได้แจกให้) ค่ะ 

นายธานี  สามส ี - ทางปฏิรูป ไม่เคยมาแจ้งเทศบาลหรือผู้น้าท้องถิ่น ว่า ณ ที่ตรงนี เป็นที่ของสปก. ๓๐ –  
สมาชิกสภาเทศบาล  ๔๐ ปี ยังไม่เคยมาแจ้งให้ประชาชนในเขตเทศบาลทราบเลย ทิศตะวันตก มีแจ้งบ้าง แจ้ง 
   เมื่อสมัยเป็นสุขาภิบาล แต่อีกด้านไม่มีมาแจ้ง ขอให้คณะผู้บริหารน้าปรึกษากับสปก. จะ 

ท้าวิธีใด 
นางสาวพรสุดา มุสิกโปฎก- ขออนุญาตท่านประธานสภาเทศบาล ,ผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน  
เลขานุการสภาเทศบาล สืบเนื่องจากท่านนายกเทศมนตรีได้น้าเรียน ประชาชนมาขอใช้มิเตอร์ไฟฟ้า แต่ประชาชน 
   ไม่สามารถขอได้ เนื่องจากประชาชนท่านนั นไม่มีเอกสารสิทธิ์ที่แสดงถึงกรรมสิทธิ์ในที่ดิน 
   ตามกฎหมายที่ดินและตอนนี การขอเลขที่บ้านและการติดมิเตอร์ประปาด้วย ผลกระทบ 
   เทศบาล คือ การขยายเขตไฟฟ้า เนื่องจากพื นที่ดังกล่าวเราไม่สามารถด้าเนินการได้ ก็เลย 
   เป็นที่มา นายกเทศมนตรีประสานหน่วยงานในเขตพื นที่เทศบาล เริ่มจากรถไฟ อุทยานฯ 
   ป่าไม้ ทหาร รวมทั งสปก. ว่าพื นที่ของเรามีหน่วยงานรัฐ หน่วยงานไหนดูแลในเขตพื นที่ 
   เราบ้าง ก็จะมีผลกระทบกับการจัดเก็บภาษีอยู่ในพื นที่เรา รวมถึง ภบท. ๕ เป็นใบเสร็จ 
   รับเงินไม่ใช่เอกสารสิทธิ์ในที่ดินตามกฎหมายที่ดิน แต่เป็นเอกสารที่แสดงว่าเราได้เสียภาษี 
   ในฐานะที่เราครอบครองที่ดินนั นมา ณ ตอนนี ก้าลังหาข้อยุติว่าพื นที่แต่ละพื นที่  
   หน่วยงานไหนดูแลกันแน่ ตอนนี ก้าลังท้าหนังสือสอบถามข้อชัดเจน  แจ้งให้เจ้าหน้าที่ 
   ชะลอการรับช้าระภาษี (ภบท. ๕) รอข้อยุติในเรื่องของแผนที่ให้ชัดเจนก่อน เวลาช้าระ 
   ภาษตี้องตรวจสอบแผนที่ภาษีด้วย ฝากกองคลังช่วยดูด้วยค่ะ ณ ตอนนี  เรียนให้- 

คณะผู้บริหารและสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่านทราบ ตอนนี เป็นรอบการประเมินภาษีใหม่ 
มีการประเมินภาษีทุก ๔ ปี ปี ๒๕๖๑ เป็นการประเมินภาษีรอบใหม่ ภายในเดือน 
มกราคม ผู้ที่เป็นเจ้าของกรรมสิทธิ์ในที่ดินและท่านที่ครอบครองที่ดินสามารถน้าหลักฐาน 
เอกสารสิทธิ์มาแจ้งช้าระภาษีได้ ภายในเดือนมกราคมค่ะ กองคลังท้าหนังสือแจ้งให้ผู้ที่มี 
หน้าที่เสียภาษีได้รับทราบต่อไป น้าเรียนให้ที่ประชุมทราบค่ะ 

นายพีระพงษ์  ศุภจอมชัย- พื นที่ที่แจ้งมา (สปก.) รวมไปถึงพื นที่ที่เทศบาลต้าบลน ้าตกไทรโยคน้อยด้วยนะครับ  
สมาชิกสภาเทศบาล อยากทราบความชัดเจนเกี่ยวกับพื นที่นี ครับ เดิมพื นที่เทศบาลฯ เป็น นส.๓ แต่ปัจจุบัน 
   ชี เป็นที่ สปก. มีผลย้อนหลังการกู้เงินกับธนาคารกรุงไทย และมีผลย้อนหลังกับสมาชิก 
   สภาเทศบาลชุดเก่าหรือไม่ครับ เกี่ยวกับการน้าเสนอในสภาเทศบาลฯ ในการขอกู้กับ 
   ธนาคารกรุงไทยครับ จะมีความผิดไหมครับ 

.../นางสาวพรสุดา 
 
 
 



- ๑๐ - 
 

นางสาวพรสุดา มุสิกโปฎก- ต้องตรวจสอบตามเอกสารหลักฐานจากสปก. อีกครั งค่ะ ว่าพื นที่ทั งสองด้านประกาศ 
เลขานุการสภาเทศบาล เมื่อไหร่ แต่ถ้านส.๓ ก หรือ โฉนดที่ดิน ถือก่อนการประกาศเขตสปก. ก็ไม่น่าจะมีปัญหา 
   ค่ะ คงต้องตรวจสอบเอกสารหลักฐานตามข้อเท็จจริงก่อนค่ะ 
นายธานี  สามส ี - ขอให้คณะผู้บริหารติดต่อกับสปก. เรื่องการประกาศเขต สปก. ว่าประกาศเมื่อไหร่ครับ 
สมาชิกสภาเทศบาล จะได้แจ้งให้ประชาชนทราบครับ 
นายพีระพงษ์  ศุภจอมชัย- ชาวบ้านขอมาว่าถนนสายวังกระแจะว่าจะช่วยขยายไหล่ทาง โดยมีการแก้ไขชั่วคราว  
สมาชิกสภาเทศบาล คือ ใช้หินคลุก แต่ตอนนี หินไหลไปแล้ว และกลับมาเป็นสภาพเดิม เป็นร่องลึก มีบางส่วน 
   ที่ท่านนายกเทศมนตรีแก้ปัญหาโดยเอายางมะตอยไปด้าเนินการท้าบางจุด แต่ปัญหานี  
   เป็นปัญหายาวนาน อยากให้เป็นเรื่องเร่งด่วนแก้ไขปัญหาถนนสายนี  เพราะมีคนสัญจร 
   ไป-มา ถนนสายนี มาก (ซอยหลังอนามัย ซอย ๓)  
นางสาวพรสุดา มุสิกโปฎก- ขออนุญาตให้ผู้อ้านวยการกองช่างชี แจงค่ะ 
เลขานุการสภาเทศบาล 
นางเกศรินทร์  โยมจีน - ขยายได้ ถ้าไม่มีท่อระบายน ้าก็เหมือนเดิมค่ะ เทคนิคการก่อสร้างถ้าให้ไปขยายไหล่ทาง 
ผู้อ้านวยการกองช่าง ๑ เมตร ท้าไม่ได้มันแย็ค 
นายปรีชา  วงษ์จีน - ถนนเส้นนี  ลุงจง ด้านหลังจากปากทางได้ ๙ เมตร ยกให้ ๑๐ เมตร กรณีถ้ารื อท้าถนน 
รองนายกเทศมนตรี เส้นนี ใหม่ ปัจจุบันน ้าจะมาทางขวา สามแยกจะไปทางไหนต่อ 
นายธานี  สามส ี - ปรึกษากับกรมทาง เราท้าในเขตกับกรมทางร่วมกับเทศบาล จะท้าได้ไหมครับ เพราะน ้า 
สมาชิกสภาเทศบาล ไหลไปทางสายผึ ง-หวาน รีสอร์ท 
นางเกศรินทร์  โยมจีน - ตรงนั นเป็นหินก้อนใหญ่ สูงมากท้าไม่ได้ค่ะ 
ผู้อ้านวยการกองช่าง 
นายวิเชียร  รอดทับทิม - ผมได้ปรึกษากับกรมทางแล้ว ท่านบอกท้าไม่ได้ครับ หินเยอะครับ 
สมาชิกสภาเทศบาล 
นางเกศรินทร์  โยมจีน - ถ้าท้ารางระบายน ้าจะไม่แก้ไขปัญหาจราจร แค่เรื่องน ้าอย่างเดียว แต่ที่พูดขึ นมา คือ 
ผู้อ้านวยการกองช่าง จะขยายไหล่ทางกว้างขึ นมาอย่างละเมตร หลักช่าง คือ เมื่อเทคอนกรีตแล้วต่อไม่ได้ มัน 
   จะแย็คออกมา เพราะมันไม่ได้เชื่อมกัน คนละส่วน ถ้ารื อถนนใหม่ทั งหมด โดนชาวบ้าน 
   ร้องเรียนแน่ค่ะ ที่ดิฉันขอคือเงินอุดหนุนเฉพาะกิจของกรมฯ 
นางสาวพรสุดา มุสิกโปฎก- เงินอุดหนุนเฉพาะกิจส่วนมากจะขอถนนไม่ใช่พร้อมรางระบายน ้า พื นที่ของเราจะมี 
เลขานุการสภาเทศบาล ปัญหาเรื่อง ถนนซ้าย – ขวา ใช้ไปนานๆ จะมีปัญหาเรื่องรางระบายน ้า 
นางเกศรินทร์  โยมจีน - ขอได้ค่ะ ควบคู่กันไป แต่รางระบายน ้าถ้าเราท้าสุดถนนไม่มีปัญหา แต่เราต้องต่อท้าสุด 
ผู้อ้านวยการกองช่าง ถึงแม่น ้า จะไปทางไหนต่อ ต้องลงคอสะพานอย่างเดียว มันยาวค่ะ 
นางสาวพรสุดา มุสิกโปฎก- การก่อสร้างของเทศบาลฯ ต้องระมัดระวังเรื่อง พื นที่ภบท. ๕ อนุญาตไม่ได้แล้วค่ะ  
เลขานุการสภาเทศบาล ต้องตรวจสอบว่าภบท. ๕ อยู่ในเขตพื นที่หน่วยงานไหน ต้องขออนุญาตหน่วยงานนั นด้วย 
นางสาวพรสุดา มุสิกโปฎก- ปัญหาคือ น ้าไม่มีที่ลง ต้องค่อยๆ แก้ปัญหาค่ะ 
เลขานุการสภาเทศบาล    
นางเกศรินทร์  โยมจีน - งบอุดหนุนเฉพาะกิจ ปี ๒๕๖๑ ๑. สายนายยุทธ  เชี่ยวชาญ ๒. สายหนองโสน –  
ผู้อ้านวยการกองช่าง ผึ งหวาน 
นายพีระพงษ์  ศุภจอมชัย- หน้าโรงเลื่อยล่างข้างซอยทางตันมีการถมที่ เหล็กรางยูโดนเหยียบหักงอ ดินลงไปในท่อ  
สมาชิกสภาเทศบาล เยอะมาก ขอให้เจ้าหน้าที่ที่เกี่ยวข้องเข้าไปตรวจสอบด้วยค่ะ 

.../นางสัจจา 
 

 



- ๑๑ - 
 

นางสัจจา  ฝุกฝัด - ไปดูพื นท่ีมาแล้ว ถ่ายรูปแล้ว จะด้าเนินการภายหลังค่ะ 
นายกเทศมนตรีฯ 
นางสาวพรสุดา มุสิกโปฎก- หลังเดือนธันวาคม ด้าเนินการได้ค่ะ 
เลขานุการสภาเทศบาล 
นายปรีชา  วงษ์จีน        - คืนวันที่ ๒๘ พฤศจิกายน ๒๕๖๐ ขอเชิญร่วมเป็นเจ้าภาพงานบ้านคุณนิษา เหรียญเชย
รองนายกเทศมนตรี       ณ วัดน ้าตก โดยพร้อมเพรียงกันครับ 
นางสัจจา  ฝุกฝัด - คืนวันที่ ๒๙ พฤศจิกายน ๒๕๖๐  ขอเชิญร่วมเป็นเจ้าภาพงานบ้านคุณชูศรี  
นายกเทศมนตรีฯ เนตรประภา ณ วัดวังโพธิการาม โดยพร้อมเพรียงกันค่ะ 
นางสาวพรสุดา มุสิกโปฎก- ได้รับแจ้งจากประชาชนหน้าตลาดว่าท่อตัน ปัญหา คือ น่าจะต้องรื อรางยู ๑. ดินลงไป  
เลขานุการสภาเทศบาล สะสม  ๒. ท่อเก่า  ๓. ไขมันอุดตัน ฝากกองช่างลงไปดูพื นที่จริงด้วยค่ะ 
นายสุรเชษฐ  ผลวิชา - มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดมีเรื่องที่จะเสนอแนะ ปรึกษาหารือต่อสภาเทศบาล อีก 
รองประธานสภาเทศบาล หรือไม่ ถ้าไม่มี ผมขอขอบคุณสมาชิกทุกท่าน ผู้แทนคณะคสช. ที่ให้ความร่วมมือในการ 
ปฏิบัติหน้าที่แทนประธาน-ประชุมเป็นไปด้วยความเรียบร้อย ขอบคุณทุกท่านครับ ขอปิดการประชุมครับ 
สภาเทศบาล 
  

ปิดประชุมเวลา  ๑๒.๐๐  น. 
 

 (ลงชื่อ).........นางสาวรุ่งทิพย์    จันทร์หอม........ผู้บันทึกการประชุม 
     (นางสาวรุ่งทิพย์    จันทร์หอม) 
     นักจัดการงานทั่วไปปฏิบัติการ   
 

(ลงชื่อ)..........นางสาวพรสุดา    มุสิกโปฎก..........เลขานุการสภาเทศบาล 
    (นางสาวพรสุดา    มุสิกโปฎก) 

        ปลัดเทศบาลต้าบลน ้าตกไทรโยคน้อย  
 

 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 

(ลงชื่อ)............พีระพงษ์    ศุภจอมชัย............สมาชิกสภาเทศบาล 
    (นายพีระพงษ์    ศุภจอมชัย) 
 

(ลงชื่อ)..............ธานี      สามสี........................สมาชิกสภาเทศบาล 
     (นายธานี     สามสี) 

 

(ลงชื่อ)...............วิเชียร   รอดทับทิม................สมาชิกสภาเทศบาล 
     (นายวิเชียร   รอดทับทิม) 

 

ที่ประชุมมีมติรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยที่สี่ ครั งที่ ๑/๒๕๖๐ ลงวันที่ ๒๗ พฤศจิกายน 
พ.ศ. ๒๕๖๐  ในการประชุมสภาเทศบาล   สมัยสามัญ  สมัยแรก  ครั งที่ ๑/๒๕๖๑   เมื่อวันที่  ๒๖  กุมภาพันธ์  
พ.ศ. ๒๕๖๑                        
 

(ลงชื่อ)...............นายสุรเชษฐ   ผลวิชา...................รองประธานสภาเทศบาล 
                  (นายสุรเชษฐ   ผลวิชา) 

  



 

 
 

ติดสมุด 
  



 

 
รายงานการประชุมสภาเทศบาลต้าบลน ้าตกไทรโยคน้อย 

สมัยสามัญ  สมัยที่สี่  ครั งที่ ๑  ประจ้าปี ๒๕๖๐ 
เมือ่วันที่ ๒๗  พฤศจิกายน   ๒๕๖๐ 

ณ  ห้องประชุมพุทธรักษา  เทศบาลต้าบลน ้าตกไทรโยคน้อย 
เริ่มประชุมเวลา  ๑๐.๐๐ น.   เลิกประชุมเวลา  ๑๒.๐๐  น. 

---------------------------------------------------------- 
 

เริ่มประชุมเวลา  ๑๐.๐๐ น. 
 

นายสุรเชษฐ   ผลวิชา - สวัสดีครับ ท่านสมาชิกสภาเทศบาลต้าบลน ้าตกไทรโยคน้อยทุกท่าน เนื่องจากวันนี   
รองประธานสภาเทศบาล นายวีระ  เหรียญเชย ประธานสภาเทศบาล ลาป่วย กระผมนายสุรเชษฐ  ผลวิชา  
ปฏิบัติหน้าที่แทนประธาน-รองประธานสภาเทศบาล จะปฏิบัติหน้าที่แทนประธานสภาเทศบาล ครับ เมื่อสมาชิกมา 
สภาเทศบาล  ครบองค์ประชุมแล้ว กระผมขอเปิดการประชุมและด้าเนินการตามระเบียบวาระการ 

ประชุมฯ ต่อไป 
 

ระเบียบวาระท่ี  ๑ เรื่อง  ประธานฯ แจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
นายสุรเชษฐ   ผลวิชา - นายวีระ        เหรียญเชย    ประธานสภาเทศบาล  (ลาป่วย) ครับ 
รองประธานสภาเทศบาล - นายโพโรจน์    แช่มช้อย      สมาชิกสภาเทศบาล   (ลาป่วย) ครับ 
ปฏิบัติหน้าที่แทนประธาน- นายสุรชัย      ผลวิชา        สมาชิกสภาเทศบาล   (ลาป่วย) ครับ 
สภาเทศบาล   
 

ระเบียบวาระท่ี ๒ เรื่อง  รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต้าบลน ้าตกไทรโยคน้อย สมัยสามัญ  
สมัยท่ีสาม  ครั งที่ ๒/๒๕๖๐ เมื่อวันที่   ๑๕   สิงหาคม   ๒๕๖๐ 

นายสุรเชษฐ   ผลวิชา - ขอเชิญท่านสมาชิกสภาเทศบาลตรวจสอบรายงานการประชุมสภาเทศบาลที่ได้แจกให้
รองประธานสภาเทศบาล ทุกท่านไปแล้วตั งแต่หน้าแรกจนถึงหน้าสุดท้ายว่ามีข้อความตอนหนึ่งตอนใดที่ไม่ถูกต้อง
ปฏิบัติหน้าที่แทนประธาน-ครบถ้วน ต้องการจะแก้ไข เปลี่ยนแปลงหรือไม่ ขอเชิญครับ 
สภาเทศบาล 

นายสุรเชษฐ   ผลวิชา - มีอะไรเพิ่มเติมอีกหรือไม่ครับ เมื่อไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดขอแก้ไขอีก  ผมขอ 
รองประธานสภาเทศบาล มติที่ประชุมสภาเทศบาลรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ  สมัยที่สาม 
ปฏิบัติหน้าที่แทนประธาน-ครั งที่ ๒/๒๕๖๐  เมื่อวันที่  ๑๕ สิงหาคม  ๒๕๖๐  โปรดยกมือครับ 
สภาเทศบาล 

 

มติที่ประชุม  มีมติรับรอง  ๘  เสียง 
 
 

ระเบียบวาระท่ี ๓ ญัตติ เรื่อง รายงานผลการปฏิบัติงาน ประจ้าปี ๒๕๖๐ 
นายสุรเชษฐ   ผลวิชา - ขอเชิญท่านนายกเทศมนตรีชี แจงรายละเอียดครับ 
รองประธานสภาเทศบาล  
ปฏิบัติหน้าที่แทนประธาน 
สภาเทศบาล     

.../นางสัจจา 
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นางสัจจา  ฝุกฝัด         - เรียน ประธานสภาเทศบาลต้าบลน ้าตกไทรโยคน้อย, สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน 
นายกเทศมนตรี ข้าพเจ้าขอเสนอญัตติ เรื่อง รายงานผลการปฏิบัติงาน ประจ้าปี ๒๕๖๐ ตามท่ีได้ 

ก้าหนดนโยบายการบริหารราชการของเทศบาลต้าบลน ้าตกไทรโยคน้อย ตามอ้านาจ 
หน้าที่ของเทศบาลที่ได้บัญญัติไว้ในพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. ๒๔๙๖ รวมถึงฉบับ 
แก้ไขเพ่ิมเติมจนถึงปัจจุบัน และพระราชบัญญัติก้าหนดแผนและขั นตอนการกระจาย 
อ้านาจให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๒ เรียนเสนอต่อสภาเทศบาลต้าบล 
น ้าตกไทรโยคน้อย เมื่อวันที่ ๖ กุมภาพันธ์ ๒๕๕๗ และท่านสมาชิกสภาเทศบาลผู้ทรง 
เกียรติได้รับทราบถึงนโยบายการบริหารงานดังกล่าวไปแล้วนั น เพ่ือให้เป็นไปตาม 
พระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. ๒๔๙๖ และแก้ไขเพ่ิมเติมถึงปัจจุบัน มาตรา ๔๘ ทศ วรรค
ห้า ซึ่งก้าหนดให้นายกเทศมนตรีรายงานผลการปฏิบัติงานตามนโยบายที่ได้แถลงไว้ต่อ
สภาเทศบาลเป็นประจ้าทุกปี จึงใคร่ขอเรียนรายงานผลการปฏิบัติงานตามนโยบาย 
ในช่วงปีงบประมาณ ๒๕๖๐ โดยสรุปผลการปฏิบัติงาน ประจ้าปี ๒๕๖๐ รวมจ้านวน
ทั งสิ น ๕๙ โครงการ จ้านวนเงินทั งสิ น ๑๒,๑๑๐,๗๑๕ บาท รายละเอียด ดังนี  

๑. ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านเศรษฐกิจ การท่องเที่ยว การเกษตรและการ 
บริหารจัดการสิ่งแวดล้อม  จ้านวน ๓ โครงการ ดังนี  

๔. โครงการส่งเสริมการประกอบอาชีพให้แก่ประชาชน จ้านวนเงิน  
  ๓๖,๓๕๕ บาท 

๕. โครงการจัดซื อรถบรรทุกขยะขนาด ๑ ตัน จ้านวนเงิน ๖๖๘,๘๐๓ 
  บาท 

๖. โครงการหน้าบ้านน่ามอง  จ้านวนเงิน ๒๑,๗๕๐ บาท 
๒. ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านสาธารณสุขและส่งเสริมสวัสดิการในชุมชน 

และความปลอดภัยในชีวิตและทรัพย์สิน จ้านวน ๑๓ โครงการ ดังนี  
  ๑. โครงการฝึกอบรมหลักสุขอนามัยกับผู้ประกอบการร้านค้าแผลลอย
ในเขตเทศบาล จ้านวนเงิน ๓๔,๓๐๐ บาท 

    ๒. โครงการควบคุมและป้องกันโรคไข้เลือดออกและไข้มาเลเรีย จ้านวน 
  เงิน ๒๙,๒๐๐ บาท 
    ๓. โครงการควบคุมและป้องกันโรคเอดส์ จ้านวนเงิน ๓,๗๐๐ บาท 
    ๔. โครงการควบคุมและป้องกันโรคพิษสุนัขบ้า จ้านวนเงิน ๒๙,๙๐๐ 
    บาท 
    ๕. โครงการจ่ายเบี ยยังชีพแก่ผู้สูงอายุ  จ้านวนเงิน ๓,๐๙๓,๙๐๐ บาท 
    ๖. โครงการจ่ายเบี ยยังชีพแก่ผู้พิการ จ้านวนเงิน ๕๘๓,๒๐๐ บาท 
    ๗. โครงการจ่ายเบี ยยังชีพผู้ป่วยโรคเอดส์  จ้านวนเงิน ๑๒,๐๐๐ บาท 

  ๘. โครงการอบรมและพัฒนากลุ่มเสี่ยงด้านยาเสพติดและโรคเอดส์  
จ้านวนเงิน ๒๑,๕๐๐ บาท 

…/๙. โครงการ 
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    ๙. โครงการรณรงค์และป้องกันการลดอุบัติเหตุทางถนนในช่วงเทศกาล
  ส้าคัญ (๗ วันอันตราย)  จ้านวนเงิน ๖๐,๘๔๐ บาท 

  ๑๐. โครงการฝึกอบรมและซักซ้อมแผนป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย 
จ้านวนเงิน ๔๐,๐๐๐ บาท 

    ๑๑. โครงการป้องกันเด็กจมน ้า จ้านวนเงิน ๑๙,๕๐๐ บาท 
    ๑๒. โครงการฝึกอบรมอาสาสมัครป้องกันภัยฝ่ายพลเรือน จ้านวนเงิน 
   ๑๘๙,๙๗๘.๑๐ บาท 
    ๑๓. โครงการอบรมให้ความรู้เรื่องการขับข่ีปลอดภัย จ้านวนเงิน 
   ๗,๐๐๐ บาท 

๓. ยุทธศาสตร์การพัฒนาการศึกษาส่งเสริมศิลปวัฒนธรรมประเพณี และ 
กิจการรมนันทนาการ และเน้นการมีส่วนร่วมของประชาชน  จ้านวน  ๑๗  โครงการ  
ดังนี  
   ๑. โครงการสนับสนุนค่าใช้จ่ายการบริหารสถานศึกษา จ้านวนเงิน 
๓๖๙,๗๒๐ บาท 

    ๒. โครงการอุดหนุนอาหารเสริม (นม) แก่เด็กก่อนวัยเรียนและนักเรียน 
  ประถมศึกษา จ้านวนเงิน ๑,๐๐๑,๗๐๒.๙๐ บาท 

   ๓. โครงการอาหารกลางวันส้าหรับเด็กนักเรียนประถมวัย จ้านวนเงิน 
๒,๔๓๔,๑๐๐ บาท 
   ๔. โครงการจัดงานสืบสานประเพณีสงกรานต์และวันผู้สูงอายุ จ้านวน
เงิน ๙๗,๙๐๐ บาท 
   ๕. โครงการส่งเสริมและพัฒนาคุณภาพชีวิตผู้สูงอายุและศึกษาดูงาน
ภายในประเทศ จ้านวนเงิน ๙๒,๐๐๐ บาท 
   ๖. โครงการแข่งขันกีฬาสัมพันธ์ระดับต้าบล อ้าเภอ จังหวัด จ้านวนเงิน 
๑๖๙,๙๘๑ บาท 

    ๗. โครงการจัดงานวันเด็กแห่งชาติ จ้านวนเงิน ๖๕,๕๖๗ บาท 
    ๘. โครงการประชุมเชิงปฏิบัติการด้านการจัดท้าแผนพัฒนา จ้านวนเงิน 
   ๑๙,๙๔๕ บาท 
    ๙. โครงการประชุมเชิงปฏิบัติการด้านการจัดท้าแผนชุมชน จ้านวนเงิน  
  ๑๖,๘๓๒ บาท 
    ๑๐. โครงการเทศบาลพบประชาชน จ้านวนเงิน ๔,๑๐๐ บาท 

  ๑๑. โครงการฝึกอบรมให้ความรู้ด้านการบริหารจัดการกลุ่มให้แก่
คณะกรรมการชุมชน จ้านวนเงิน ๑๔๐,๗๘๓ บาท 

    ๑๒. โครงการให้ความรู้ตามหลักปรัชญาเศรษฐกิจพอเพียงตามแนว 
  พระราชด้าริ จ้านวนเงิน ๒๙,๑๔๒ บาท 

…/๑๓. จัดซื อ 
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  ๑๓. จัดซื อเครื่องเล่นดีวีดี จ้านวนเงิน ๔,๐๐๐ บาท 
    ๑๔. โทรทัศน์ จอ LED จ้านวนเงิน ๓๐,๐๐๐ บาท 
    ๑๕. โครงการสืบสานประเพณีแห่เทียนเข้าพรรษา จ้านวนเงิน ๘,๐๑๖ 
   บาท 
    ๑๖. จัดซื อพัดลมติดผนัง จ้านวนเงิน ๒๐,๕๐๐ บาท 
    ๑๗. จัดซื อเครื่องปรับอากาศ จ้านวนเงิน ๘๔,๐๐๐บาท 

๔. ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านการบริหารจัดการที่ดีและสร้างจิตส้านึกให้ 
เทิดทูนสถาบันส้าคัญของชาติ  จ้านวน  ๒๕ โครงการ  ดงันี  

    ๑. โครงการพัฒนาศักยภาพให้แก่บุคลากรในองค์กร จ้านวนเงิน 
   ๑๐,๗๗๙ บาท 
    ๒. โครงการส่งเสริมและสนับสนุนให้บุคลากรมีความรู้และทักษะในการ 
  ปฏิบัติงาน (อบรมค่าใช้จ่ายในการเดินทางไปราชการ) จ้านวนเงิน  ๔๗,๐๔๘  บาท 

    ๓. โครงการจัดกิจกรรมวันเทศบาล จ้านวนเงิน ๑,๔๐๐  บาท 
    ๔. จัดซื อคอมพิวเตอร์ส้าหรับงานประมวลผล แบบที่ ๑ จ้านวนเงิน 
   ๒๒,๐๐๐  บาท 

    ๕. จัดซื อเครื่องคอมพิวเตอร์ส้าหรับงานส้านักงาน จ้านวนเงิน 
    ๑๖,๐๐๐  บาท 

    ๖. จัดซื อเครื่องส้ารองไฟฟ้า ขนาด ๘๐๐ VA จ้านวนเงิน  ๙,๖๐๐ 
    บาท 

  ๗. จัดซื อเครื่องพิมพ์ชนิดเลเซอร์/ชนิด LED ขาว ด้า จ้านวนเงิน  
๖,๖๐๐  บาท 

    ๘. จัดซื อเครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึก (Inkjet Printer) ส้าหรับกระดาษ A๓  
  จ้านวนเงิน ๘,๕๐๐ บาท 
    ๙. จัดซื อเครื่องพิมพ์ Multifunction ชนิดเลเซอร์/ชนิด LED ขาวด้า 
   จ้านวนเงิน ๑๙,๒๐๐ บาท 
    ๑๐. โครงการจัดท้าแผนที่ภาษีและทะเบียนทรัพย์สิน จ้านวนเงิน 
    ๑๔๐,๘๕๐  บาท 

   ๑๑. โครงการจัดท้าวารสารประชาสัมพันธ์การปฏิบัติงานของเทศบาล 
  จ้านวนเงิน  ๙๘,๐๐๐  บาท 

    ๑๒. โครงการจัดงานเฉลิมพระชนมพรรษา ๑๒ สิงหามหาราชินี จ้านวน 
  เงิน – บาท 
    ๑๓. จัดซื อโต๊ะหมู่บูชา จ้านวนเงิน  ๓๕,๐๐๐ บาท  
    ๑๔. โครงการจัดงานวันคล้ายวันพระบรมราชสมภพพระบาทสมเด็จ- 
  พระปรมินทรมหาภูมิพลอดุลยเดช จ้านวนเงิน  ๘๓,๘๐๐  บาท 

.../๑๕. อุดหนุน 
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    ๑๕. อุดหนุนโครงการตามภารกิจของเหล่ากาชาด จ้านวนเงิน  
   ๒๐,๐๐๐  บาท 
    ๑๖. อุดหนุนตามโครงการพัฒนาส่งเสริมการเรียนรู้และเผยแพร่ข้อมูล 
  ข่าวสารของศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการซื อหรือการจ้างของอปท. จ้านวนเงิน ๔๕,๐๐๐  
  บาท 

 ๑๗. จัดซื อเก้าอี ผู้บริหาร จ้านวนเงิน  ๗,๙๐๐ บาท 
    ๑๘. จัดซื อเก้าอี ผู้มาติดต่อราชการ จ้านวนเงิน ๗,๒๐๐  บาท 
    ๑๙. จัดซื อเก้าอี พนักงาน จ้านวนเงิน  ๖๑,๙๕๐ บาท 
    ๒๐. จัดซื อบันไดอลูมิเนียม จ้านวนเงิน  ๙๕๐ บาท 
    ๒๑. จัดซื อพัดลมติดผนัง จ้านวนเงิน  ๑๔,๓๕๐ บาท 
    ๒๒. จัดซื อเครื่องปรับอากาศ จ้านวนเงิน ๑๕,๕๐๐ บาท 
    ๒๓. โครงการก่อสร้างห้องป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย จ้านวนเงิน  
  ๓๙,๑๐๐ บาท 

  ๒๔. จัดซื อกล้องดิจิตอล จ้านวนเงิน  ๒๔,๕๐๐ บาท 
    ๒๕. จัดซื อชุดล้าโพงเคลื่อนที่  จ้านวน  ๖,๒๐๐ บาท 

๕. ยุทธศาสตร์ด้านการพัฒนาโครงสร้างพื นฐาน และสาธารณูปโภค  จ้านวน 
๑ โครงการ  ดังนี  

    ๑. ก่อสร้างสนามฟุตซอล ขนาดกว้าง ๒๐ เมตร ยาว ๔๐ เมตร บ้าน 
  ท่าเสา หมู่ที่ ๓ ต้าบลท่าเสา เทศบาลต้าบลน ้าตกไทรโยคน้อย อ้าเภอไทรโยค จังหวัด 
  กาญจนบุรี จ้านวน ๑,๙๙๕,๐๐๐ บาท 
    โดยสรุปผลการปฏิบัติงาน ประจ้าปี ๒๕๖๐ 
  รวมจ้านวนทั งสิ น ๕๙ โครงการ  
  จ้านวนเงินทั งสิ น ๑๒,๑๑๐,๗๑๕ บาท 

จึงเสนอญัตตินี เพ่ือสภาเทศบาลต้าบลน ้าตกไทรโยคน้อยทราบต่อไปค่ะ 
 

ที่ประชุม   - รับทราบ 
 

นางสาวพรสุดา  มุสิกโปฎก- ขออนุญาตท่านประธานสภาเทศบาล ค่ะ เอกสารที่แจกให้เพ่ิมเติม แก้ไขหน้า ๔ และ 
เลขานุการสภาเทศบาล ๕ ค่ะ 
 

ระเบียบวาระท่ี  ๔ ญัตติ เรื่อง รายงานการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาล พ.ศ. ๒๕๖๐ – 
๒๕๖๒ เทศบาลต้าบลน ้าตกไทรโยคน้อย 

นายสุรเชษฐ   ผลวิชา - ขอเชิญท่านปลัดเทศบาลแก้ไขเอกสารในวาระที่ ๔ ครับ ขอเชิญครับ 
รองประธานสภาเทศบาล  
ปฏิบัติหน้าที่แทนประธาน 
สภาเทศบาล 

…/นางสาวพรสุดา 
  

 



- ๖ - 
 

นางสาวพรสุดา  มุสิกโปฎก- ขออนุญาตท่านประธานสภาเทศบาล ค่ะ ขอแก้ไขหน้า ๖, ๗ และ ๑๓ ค่ะ ที่แจก 
เลขานุการสภาเทศบาล เพ่ิมเติมให้เปลี่ยนแผ่นใหม่เลยค่ะ 
นายสุรเชษฐ   ผลวิชา - ขอเชิญท่านนายกเทศมนตรีชี แจงรายละเอียดครับ 
รองประธานสภาเทศบาล  
ปฏิบัติหน้าที่แทนประธาน 
สภาเทศบาล  
นางสัจจา  ฝุกฝัด         - เรียน ประธานสภาเทศบาลต้าบลน ้าตกไทรโยคน้อย, สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน 
นายกเทศมนตรี  ข้าพเจ้าขอเสนอญัตติ เรื่องรายงานการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา 

เทศบาล พ.ศ. ๒๕๖๐ – ๒๕๖๒ เทศบาลต้าบลน ้าตกไทรโยคน้อย  ตามที่คณะกรรมการ 
ติดตามและประเมินผล ได้มีการประชุมเพ่ือหารือแนวทางในการด้าเนินงานประจ้าปี 
๒๕๖๐ รายงานการติดตามและประเมินผลพัฒนาเทศบาล เมื่อวันที่ ๒๔ ตุลาคม ๒๕๖๐ 
และได้รายงานเสนอต่อคณะผู้บริหารเมื่อวันที่ ๒๕ ตุลาคม ๒๕๖๐ เพ่ือให้เป็นไปตาม 
ระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดท้าแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
(ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๕๙ หมวด ๖ ข้อ ๓๐ (๕) ผู้บริหารท้องถิ่นต้องเสนอผลการติดตาม 
และประเมินผลต่อสภาท้องถิ่น และคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น พร้อมทั งติดประกาศผล 
การติดตามและประเมินผลดังกล่าว และต้องปิดประกาศโดยเปิดเผยไม่น้อยกว่าสามสิบ 
วัน โดยอย่างน้อยปีละสองครั ง ภายในเดือนเมษายน และภายในเดือนตุลาคมของทุกปี 
สรุปผลส้าเร็จของการการจัดท้างบประมาณ  
                            โครงการในเทศบัญญัติ        ๗๐    โครงการ 
                            โครงการที่น้ามาปฏิบัติ        ๕๗    โครงการ 
                            คิดเป็นร้อยละ                 ๘๑.๔๒ 
รายละเอียด ดังนี   

    แผนการด้าเนนิงานทั งหมด 
   ยุทธศาสตร์ที่ ๑ ด้านการพัฒนาด้านเศรษฐกิจ การท่องเที่ยว  
   และการบริหารจัดการสิ่งแวดล้อม จ้านวน ๗ โครงการ อนุมัติงบประมาณ จ้านวน ๔  
   โครงการ ลงนามสัญญา  จ้านวน ๓ โครงการ เบิกจ่าย จ้านวน ๓ โครงการ 

ยุทธศาสตร์ที่ ๒ ด้านการพัฒนาสาธารณสุข ส่งเสริมสวัสดิการในชุมชน และความ
ปลอดภัยในชีวิตและทรัพย์สิน จ้านวน ๒๐ โครงการ อนุมัติงบประมาณ จ้านวน ๑๘  
โครงการ ลงนามสัญญา  จ้านวน ๑๓ โครงการ เบิกจ่าย จ้านวน ๑๓ โครงการ
ยุทธศาสตร์ที่ ๓ ด้านการพัฒนาการศึกษาและส่งเสริมศิลปวัฒนธรรม ประเพณี กิจกรรม 
นันทนาการ การมีส่วนร่วมของประชาชน และการเตรียมความพร้อมเข้าสู่ AEC จ้านวน 
๒๕ โครงการ อนุมัติงบประมาณ จ้านวน ๒๑ โครงการ ลงนามสัญญา  จ้านวน ๑๗ 
โครงการ เบิกจ่าย จ้านวน ๑๗ โครงการ 
ยุทธศาสตร์ที่ ๔ ด้านการพัฒนาบริหารจัดการที่ดี และสร้างจิตส้านึกให้เทิดทูนสถาบัน
ส้าคัญของชาติ จ้านวน ๒๗ โครงการ อนุมัติงบประมาณ จ้านวน ๒๗ โครงการ ลงนาม
สัญญา  จ้านวน ๒๔ โครงการ เบิกจ่าย จ้านวน ๒๔ โครงการ 
ยุทธศาสตร์ที่ ๕ ด้านการพัฒนาโครงสร้างพื นฐาน และสาธารณูปโภค จ้านวน ๑ 
โครงการ อนุมัติงบประมาณ จ้านวน ๐ โครงการ ลงนามสัญญา  จ้านวน ๐ โครงการ 
เบิกจ่าย จ้านวน ๐ โครงการ 

รวม จ้านวน ๘๐ โครงการ 
…/โครงการ 
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โครงการที่ได้รับเงินอุดหนุนเฉพาะกิจ ประจ้าปี ๒๕๖๐ โครงการก่อสร้างสนามฟุตซอล 
ขนาดกว้าง ๒๐ เมตร ยาว ๔๐ เมตร บ้านท่าเสา หมู่ที่ ๓ ต้าบลท่าเสา เทศบาลต้าบล
น ้าตกไทรโยคน้อย อ้าเภอไทรโยค จังหวัดกาญจนบุรี งบประมาณที่ได้รับ ๑,๙๙๕,๐๐๐ 
บาท งบประมาณที่เบิกจ่ายไปแล้ว ๑,๙๙๕,๐๐๐ บาท 
ด้าเนินการเสร็จแล้ว จ้านวน ๑ โครงการ งบประมาณที่ได้รับ ๑,๙๙๕,๐๐๐ บาท  
งบประมาณที่เบิกจ่ายไปแล้ว ๑,๙๙๕,๐๐๐ บาท  
โครงการที่ไม่ได้ด้าเนินการ จ้านวน ๑๑ โครงการ ดังนี  

๑. โครงการจัดกิจกรรมเข้าค่ายเด็กและเยาวชนสัมพันธ์อนุรักษ์ 
สิ่งแวดล้อม  งบตามเทศบัญญัติ ๑๒๐,๐๐๐ บาท    
๒. โครงการเงินอุดหนุนการบริการสาธารณสุขชุมชน  งบตามเทศบัญญัติ 
๔๕,๐๐๐ บาท 
๓. โครงการเผยแพร่ความรู้ด้านการคุ้มครองสตรี เด็ก เยาวชนและครอบครัว งบ
ตามเทศบัญญัติ ๕๐,๐๐๐ บาท 
๔. โครงการสานสัมพันธ์ครอบครัวอบอุ่น งบตามเทศบัญญัติ ๑๐๐,๐๐๐ บาท 
๕. โครงการส่งเสริมการป้องกันและแก้ไขปัญหาอุทกภัย น ้าป่าไหลหลาก 
แผ่นดินถล่ม ภัยแล้ง ภัยหนาว อัคคีภัยและไฟป่า งบตามเทศบัญญัติ ๕๐,๐๐๐ 
บาท 
๖. โครงการบรรพชาสามเณรภาคฤดูร้อนเพ่ือศึกษาพระปริยัติธรรมและเฉลิม
พระเกียรติสมเด็จพระเทพรัตนราชสุดาสยามบรมราชกุมารี งบตามเทศบัญญัติ 
๑๕๐,๐๐๐ บาท 
๗. โครงการทัศนศึกษาเพ่ือพัฒนาการของเด็กก่อนวัยเรียน งบตามเทศบัญญัติ 
๕๐,๐๐๐ บาท 
๘. โครงการเลือกตั งผู้บริหารท้องถิ่นและสมาชิก งบตามเทศบัญญัติ ๑๕๐,๐๐๐ 
บาท 
๙. โครงการอบรมให้ความรู้ด้านภาษาแก่เด็กเยาวชนและประชาชน งบตามเทศ
บัญญัติ ๔๐,๐๐๐ บาท 
๑๐. โครงการอบรมคุณธรรมจริยธรรม งบตามเทศบัญญัติ ๑๐๐,๐๐๐ บาท 
๑๑. โครงการปณิธานความดี ปีมหามงคล งบตามเทศบัญญัติ ๕๐,๐๐๐ บาท 
รายละเอียดตามเอกสารที่แจกให้สมาชิกสภาเทศบาลทราบค่ะ 

จึงเสนอญัตตินี เพ่ือสภาเทศบาลต้าบลน ้าตกไทรโยคน้อยทราบต่อไปค่ะ 
 

ที่ประชุม   - รับทราบ 
…/ระเบียบวาระท่ี ๕ 
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ระเบียบวาระท่ี ๕ เรื่อง  อ่ืนๆ  
นายสุรเชษฐ  ผลวิชา - ขอเชิญนายกเทศมนตรีชี แจงการตรวจสอบพื นที่ปฏิรูปที่ดินครับ ขอเชิญครับ 
รองประธานสภาเทศบาล  
ปฏิบัติหน้าที่แทนประธาน- 
สภาเทศบาล 
 

นางสัจจา  ฝุกฝัด - เรียนประธานสภาเทศบาล  สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ผู้แทนคณะคสช. และผู้เข้าร่วม 
นายกเทศมนตรีฯ ประชุมทุกท่านค่ะ   

 ตามท่ีประชาชนในเขตเทศบาล ได้ร้องเรียนมาในเรื่อง การขออนุญาตขยายเขต
ไฟฟ้าผ่านที่ดิน (ภบท. ๕) ไม่สามารถด้าเนินการขอใช้ไฟฟ้าได้  ได้รับค้าตอบตามหนังสือ
ที่แจ้ง คือ พื นที่ในเขตเทศบาลบางส่วนอยู่ในเขตปฏิรูป (ดูตามเอกสารที่ได้แจกให้) ค่ะ 

นายธานี  สามส ี - ทางปฏิรูป ไม่เคยมาแจ้งเทศบาลหรือผู้น้าท้องถิ่น ว่า ณ ที่ตรงนี เป็นที่ของสปก. ๓๐ –  
สมาชิกสภาเทศบาล  ๔๐ ปี ยังไม่เคยมาแจ้งให้ประชาชนในเขตเทศบาลทราบเลย ทิศตะวันตก มีแจ้งบ้าง แจ้ง 
   เมื่อสมัยเป็นสุขาภิบาล แต่อีกด้านไม่มีมาแจ้ง ขอให้คณะผู้บริหารน้าปรึกษากับสปก. จะ 

ท้าวิธีใด 
นางสาวพรสุดา มุสิกโปฎก- ขออนุญาตท่านประธานสภาเทศบาล ,ผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน  
เลขานุการสภาเทศบาล สืบเนื่องจากท่านนายกเทศมนตรีได้น้าเรียน ประชาชนมาขอใช้มิเตอร์ไฟฟ้า แต่ประชาชน 
   ไม่สามารถขอได้ เนื่องจากประชาชนท่านนั นไม่มีเอกสารสิทธิ์ที่แสดงถึงกรรมสิทธิ์ในที่ดิน 
   ตามกฎหมายที่ดินและตอนนี การขอเลขที่บ้านและการติดมิเตอร์ประปาด้วย ผลกระทบ 
   เทศบาล คือ การขยายเขตไฟฟ้า เนื่องจากพื นที่ดังกล่าวเราไม่สามารถด้าเนินการได้ ก็เลย 
   เป็นที่มา นายกเทศมนตรีประสานหน่วยงานในเขตพื นที่เทศบาล เริ่มจากรถไฟ อุทยานฯ 
   ป่าไม้ ทหาร รวมทั งสปก. ว่าพื นที่ของเรามีหน่วยงานรัฐ หน่วยงานไหนดูแลในเขตพื นที่ 
   เราบ้าง ก็จะมีผลกระทบกับการจัดเก็บภาษีอยู่ในพื นที่เรา รวมถึง ภบท. ๕ เป็นใบเสร็จ 
   รับเงินไม่ใช่เอกสารสิทธิ์ในที่ดินตามกฎหมายที่ดิน แต่เป็นเอกสารที่แสดงว่าเราได้เสียภาษี 
   ในฐานะที่เราครอบครองที่ดินนั นมา ณ ตอนนี ก้าลังหาข้อยุติว่าพื นที่แต่ละพื นที่  
   หน่วยงานไหนดูแลกันแน่ ตอนนี ก้าลังท้าหนังสือสอบถามข้อชัดเจน  แจ้งให้เจ้าหน้าที่ 
   ชะลอการรับช้าระภาษี (ภบท. ๕) รอข้อยุติในเรื่องของแผนที่ให้ชัดเจนก่อน เวลาช้าระ 
   ภาษีต้องตรวจสอบแผนที่ภาษีด้วย ฝากกองคลังช่วยดูด้วยค่ะ ณ ตอนนี  เรียนให้- 

คณะผู้บริหารและสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่านทราบ ตอนนี เป็นรอบการประเมินภาษีใหม่ 
มีการประเมินภาษีทุก ๔ ปี ปี ๒๕๖๑ เป็นการประเมินภาษีรอบใหม่ ภายในเดือน 
มกราคม ผู้ที่เป็นเจ้าของกรรมสิทธิ์ในที่ดินและท่านที่ครอบครองที่ดินสามารถน้าหลักฐาน 
เอกสารสิทธิ์มาแจ้งช้าระภาษีได้ ภายในเดือนมกราคมค่ะ กองคลังท้าหนังสือแจ้งให้ผู้ที่มี 
หน้าที่เสียภาษีได้รับทราบต่อไป น้าเรียนให้ที่ประชุมทราบค่ะ 

นายพีระพงษ์  ศุภจอมชัย- พื นที่ที่แจ้งมา (สปก.) รวมไปถึงพื นที่ที่เทศบาลต้าบลน ้าตกไทรโยคน้อยด้วยนะครับ  
สมาชิกสภาเทศบาล อยากทราบความชัดเจนเกี่ยวกับพื นที่นี ครับ เดิมพื นที่เทศบาลฯ เป็น นส.๓ แต่ปัจจุบัน 
   ชี เป็นที่ สปก. มีผลย้อนหลังการกู้เงินกับธนาคารกรุงไทย และมีผลย้อนหลังกับสมาชิก 
   สภาเทศบาลชุดเก่าหรือไม่ครับ เกี่ยวกับการน้าเสนอในสภาเทศบาลฯ ในการขอกู้กับ 
   ธนาคารกรุงไทยครับ จะมีความผิดไหมครับ 

.../นางสาวพรสุดา 
 
 
 



- ๙ - 
 

นางสาวพรสุดา มุสิกโปฎก- ต้องตรวจสอบตามเอกสารหลักฐานจากสปก. อีกครั งค่ะ ว่าพื นที่ทั งสองด้านประกาศ 
เลขานุการสภาเทศบาล เมื่อไหร่ แต่ถ้านส.๓ ก หรือ โฉนดที่ดิน ถือก่อนการประกาศเขตสปก. ก็ไม่น่าจะมีปัญหา 
   ค่ะ คงต้องตรวจสอบเอกสารหลักฐานตามข้อเท็จจริงก่อนค่ะ 
นายธานี  สามส ี - ขอให้คณะผู้บริหารติดต่อกับสปก. เรื่องการประกาศเขต สปก. ว่าประกาศเมื่อไหร่ครับ 
สมาชิกสภาเทศบาล จะได้แจ้งให้ประชาชนทราบครับ 
นายพีระพงษ์  ศุภจอมชัย- ชาวบ้านขอมาว่าถนนสายวังกระแจะว่าจะช่วยขยายไหล่ทาง โดยมีการแก้ไขชั่วคราว  
สมาชิกสภาเทศบาล คือ ใช้หินคลุก แต่ตอนนี หินไหลไปแล้ว และกลับมาเป็นสภาพเดิม เป็นร่องลึก มีบางส่วน 
   ที่ท่านนายกเทศมนตรีแก้ปัญหาโดยเอายางมะตอยไปด้าเนินการท้าบางจุด แต่ปัญหานี  
   เป็นปัญหายาวนาน อยากให้เป็นเรื่องเร่งด่วนแก้ไขปัญหาถนนสายนี  เพราะมีคนสัญจร 
   ไป-มา ถนนสายนี มาก (ซอยหลังอนามัย ซอย ๓)  
นางสาวพรสุดา มุสิกโปฎก- ขออนุญาตให้ผู้อ้านวยการกองช่างชี แจงค่ะ 
เลขานุการสภาเทศบาล 
นางเกศรินทร์  โยมจีน - ขยายได้ ถ้าไม่มีท่อระบายน ้าก็เหมือนเดิมค่ะ เทคนิคการก่อสร้างถ้าให้ไปขยายไหล่ทาง 
ผู้อ้านวยการกองช่าง ๑ เมตร ท้าไม่ได้มันแย็ค 
นายปรีชา  วงษ์จีน - ถนนเส้นนี  ลุงจง ด้านหลังจากปากทางได้ ๙ เมตร ยกให้ ๑๐ เมตร กรณีถ้ารื อท้าถนน 
รองนายกเทศมนตรี เส้นนี ใหม่ ปัจจุบันน ้าจะมาทางขวา สามแยกจะไปทางไหนต่อ 
นายธานี  สามส ี - ปรึกษากับกรมทาง เราท้าในเขตกับกรมทางร่วมกับเทศบาล จะท้าได้ไหมครับ เพราะน ้า 
สมาชิกสภาเทศบาล ไหลไปทางสายผึ ง-หวาน รีสอร์ท 
นางเกศรินทร์  โยมจีน - ตรงนั นเป็นหินก้อนใหญ่ สูงมากท้าไม่ได้ค่ะ 
ผู้อ้านวยการกองช่าง 
นายวิเชียร  รอดทับทิม - ผมได้ปรึกษากับกรมทางแล้ว ท่านบอกท้าไม่ได้ครับ หินเยอะครับ 
สมาชิกสภาเทศบาล 
นางเกศรินทร์  โยมจีน - ถ้าท้ารางระบายน ้าจะไม่แก้ไขปัญหาจราจร แค่เรื่องน ้าอย่างเดียว แต่ที่พูดขึ นมา คือ 
ผู้อ้านวยการกองช่าง จะขยายไหล่ทางกว้างขึ นมาอย่างละเมตร หลักช่าง คือ เมื่อเทคอนกรีตแล้วต่อไม่ได้ มัน 
   จะแย็คออกมา เพราะมันไม่ได้เชื่อมกัน คนละส่วน ถ้ารื อถนนใหม่ทั งหมด โดนชาวบ้าน 
   ร้องเรียนแน่ค่ะ ที่ดิฉันขอคือเงินอุดหนุนเฉพาะกิจของกรมฯ 
นางสาวพรสุดา มุสิกโปฎก- เงินอุดหนุนเฉพาะกิจส่วนมากจะขอถนนไม่ใช่พร้อมรางระบายน ้า พื นที่ของเราจะมี 
เลขานุการสภาเทศบาล ปัญหาเรื่อง ถนนซ้าย – ขวา ใช้ไปนานๆ จะมีปัญหาเรื่องรางระบายน ้า 
นางเกศรินทร์  โยมจีน - ขอได้ค่ะ ควบคู่กันไป แต่รางระบายน ้าถ้าเราท้าสุดถนนไม่มีปัญหา แต่เราต้องต่อท้าสุด 
ผู้อ้านวยการกองช่าง ถึงแม่น ้า จะไปทางไหนต่อ ต้องลงคอสะพานอย่างเดียว มันยาวค่ะ 
นางสาวพรสุดา มุสิกโปฎก- การก่อสร้างของเทศบาลฯ ต้องระมัดระวังเรื่อง พื นที่ภบท. ๕ อนุญาตไม่ได้แล้วค่ะ  
เลขานุการสภาเทศบาล ต้องตรวจสอบว่าภบท. ๕ อยู่ในเขตพื นที่หน่วยงานไหน ต้องขออนุญาตหน่วยงานนั นด้วย 
นางสาวพรสุดา มุสิกโปฎก- ปัญหาคือ น ้าไม่มีที่ลง ต้องค่อยๆ แก้ปัญหาค่ะ 
เลขานุการสภาเทศบาล    
นางเกศรินทร์  โยมจีน - งบอุดหนุนเฉพาะกิจ ปี ๒๕๖๑ ๑. สายนายยุทธ  เชี่ยวชาญ ๒. สายหนองโสน –  
ผู้อ้านวยการกองช่าง ผึ งหวาน 
นายพีระพงษ์  ศุภจอมชัย- หน้าโรงเลื่อยล่างข้างซอยทางตันมีการถมที่ เหล็กรางยูโดนเหยียบหักงอ ดินลงไปในท่อ  
สมาชิกสภาเทศบาล เยอะมาก ขอให้เจ้าหน้าที่ที่เกี่ยวข้องเข้าไปตรวจสอบด้วยค่ะ 

.../นางสัจจา 
 

 



- ๑๐ - 
 

นางสัจจา  ฝุกฝัด - ไปดูพื นท่ีมาแล้ว ถ่ายรูปแล้ว จะด้าเนินการภายหลังค่ะ 
นายกเทศมนตรีฯ 
นางสาวพรสุดา มุสิกโปฎก- หลังเดือนธันวาคม ด้าเนินการได้ค่ะ 
เลขานุการสภาเทศบาล 
นายปรีชา  วงษ์จีน        - คืนวันที่ ๒๘ พฤศจิกายน ๒๕๖๐ ขอเชิญร่วมเป็นเจ้าภาพงานบ้านคุณนิษา เหรียญเชย
รองนายกเทศมนตรี       ณ วัดน ้าตก โดยพร้อมเพรียงกันครับ 
นางสัจจา  ฝุกฝัด - คืนวันที่ ๒๙ พฤศจิกายน ๒๕๖๐  ขอเชิญร่วมเป็นเจ้าภาพงานบ้านคุณชูศรี  
นายกเทศมนตรีฯ เนตรประภา ณ วัดวังโพธิการาม โดยพร้อมเพรียงกันค่ะ 
นางสาวพรสุดา มุสิกโปฎก- ได้รับแจ้งจากประชาชนหน้าตลาดว่าท่อตัน ปัญหา คือ น่าจะต้องรื อรางยู ๑. ดินลงไป  
เลขานุการสภาเทศบาล สะสม  ๒. ท่อเก่า  ๓. ไขมันอุดตัน ฝากกองช่างลงไปดูพื นที่จริงด้วยค่ะ 
นายสุรเชษฐ  ผลวิชา - มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดมีเรื่องที่จะเสนอแนะ ปรึกษาหารือต่อสภาเทศบาล อีก 
รองประธานสภาเทศบาล หรือไม่ ถ้าไม่มี ผมขอขอบคุณสมาชิกทุกท่าน ผู้แทนคณะคสช. ที่ให้ความร่วมมือในการ 
ปฏิบัติหน้าที่แทนประธาน-ประชุมเป็นไปด้วยความเรียบร้อย ขอบคุณทุกท่านครับ ขอปิดการประชุมครับ 
สภาเทศบาล 
  

ปิดประชุมเวลา  ๑๒.๐๐  น. 
 

 (ลงชื่อ).............................................................ผู้บันทึกการประชุม 
    (นางสาวรุ่งทิพย์    จันทร์หอม) 
    นักจัดการงานทั่วไปปฏิบัติการ     
 

(ลงชื่อ)..............................................................เลขานุการสภาเทศบาล 
     (นางสาวพรสุดา  มุสิกโปฎก) 

         ปลัดเทศบาลต้าบลน ้าตกไทรโยคน้อย 
 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 

(ลงชื่อ).............................................................สมาชิกสภาเทศบาล 
    (นายพีระพงษ์    ศุภจอมชัย) 
 

(ลงชื่อ).............................................................สมาชิกสภาเทศบาล 
     (นายธานี     สามสี) 

 

(ลงชื่อ).............................................................สมาชิกสภาเทศบาล 
     (นายวิเชียร   รอดทับทิม) 

 

ที่ประชุมมีมติรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยที่สี่ ครั งที่ ๑/๒๕๖๐ ลงวันที่ ๒๗ พฤศจิกายน 
พ.ศ. ๒๕๖๐  ในการประชุมสภาเทศบาล   สมัยสามัญ  สมัยแรก  ครั งที่ ๑/๒๕๖๑   เมื่อวันที่  ๒๖   กุมภาพันธ์  
พ.ศ. ๒๕๖๑                        
 

(ลงชื่อ)..............................................................รองประธานสภาเทศบาล 
                   (นายสุรเชษฐ   ผลวชิา) 

 
 


